

नगर (प्रतिनिधी) ल माजी सरपंच नागोराव डांगे नेते नितीन पाटील लाठकर तुत्वाखाली गावातील त्यांच्या खा.अशोक चव्हाण वाढदिवसानिमित्त शाळेतील वे आरोग्य चांगले राहवे जिल्हा परिषदेस पाणी फिल्टर सहित्याचे वाटप करण्यात कार्यक्रमांच्या अध्यक्षस्थानी पंच नागरोव डांगे, प्रमुख पाहूणे नितीन लाठकर, पं.स.सदस्या घोरबांड, मागास वर्ग पक्ष राम सोनसळे,बालाजी मसेवक चौंडे,तुकाराम

भिसे,मनोहर पांचाळ,प्रा.विजय भिसे,खयुमशहा, काळबा भिसे,बालाजी घोरबांड, ज्ञानेश्वर पोटजळे, बाबु धर्मापुरीकर,शिवाजी भिसे,गोविंद भिसे,अशोक काळम,पत्रकार चुडामन काळम,गणेश लोखंडे, प्रदीप देशमुख,सुर्यकांत मापा,नरेश शिंदे, रशिद पठाण, गोविंद घोरबांड,गणिततज्ञ अनिरुद्ध क्षीरसाळकर,मुख्याध्यापक जयवंत काळे,देवणे यांच्यासह गावातील नागरिकांची उपस्थिती होती. शाळा डिजीटल करण्यासाठी गावातील शिक्षणप्रेमींनी पंखे,एलसीडी व विज पुरवठा आदी सुविधा देण्याचा संकल्प केला आहे.या उपक्रमाचे परिसरात कौतुक होते आहे.

झाल आहे .या उपक्रमातून ३.१५ एम.व्ही.ए क्षमतेचे पॉवर ट्रान्सफॉर्मर चालू स्थितीत होते ,परंतु वाढीव विजेची मागणी

लाख रुपये आहे .ट्रान्सफॉर्मर मधील कॉइल चोरीला जाण्याची घटना पटणारी नाही .सदरील जुन्या ट्रान्सफॉर्मर मधील कॉइल

याच शाखा कार्यालय इथ आहे. तर चोरी झालीच कशी याविषयी सर्व गावात उलटसुलट चर्चा चालू असून सदरील चोरी कर्मचाऱ्यांची

गुन्हगाराना लवकरात लवकर पाबंद घालावा असे काही नागरिकांनी बोलून दाखवले आहे.

सेवानिवृत्त शिक्षक नामदेव सिनगारे यांचे निधन अर्धापूर

-शहरातील सावित्रीबाई फुले नगर भागातील ज्येष्ठ नागरिक सेवानिवृत्त शिक्षक नामदेव उमाजी सिनगारे (वय-८०) यांचे सोमवारी (ता.२९) दुपारी ४ वाजता राहत्याघरी दुखःद निधन झाले. त्यांच्या मागे पत्नी,दोन मुले,सुना,नातू असा मोठा परिवार आहे.स्वर्गिय नामदेव सिनगारे यांच्या पार्थिव देहावर मंगळवारी (ता.३०) सकाळी ११ वाजता अर्धापूर येथे अंत्यसंस्कार करण्यात येणार आहेत.शिक्षक अशोक सिनगारे,केशव सिनगारे यांचे वडिल होत.

उपाय च्या खेलोत्सवला प्रतिसाद



लोहा(प्रतिनिधी)

(उपाय) या सेवाभावी संस्थे मार्फत सर्व होतकरू व गरीब आणि अभ्यासू विद्यार्थ्यांचा 'उपाय

खेलोत्सव २०१८' अंतर्गत प्रथम क्रीडा दिवस साजरा करण्यात आला. वरून श्रीवास्तव खखड खरंगपूर येथे उत्तीर्ण झालेले हे

या संस्थेचे अध्यक्ष आहेत... विद्वर्थना अभ्यासाबरोबरच कला व खेळ यांचे पण तेवढेच महत्त्व लक्षात घेता..अतिशय आनंददायी हा खेलोत्सव सोहळा काल थाटामाटात पार पडला.. जवळपास १०० विध्यर्थी या खेलोत्सव सोहळा मध्ये सहभागी होते..युवाहदयासम्राट व लोहाची शान अमोल चव्हाण यांनी पुन्हा एकदा लोहा चा झेंडा दिल्ली मध्ये फडकवत या कार्यक्रमाचे सुत्रसंचलन केले व वरून याने आभार प्रदर्शन केले.

जिल्हा वार्षिक योजनेतून विकासकामांवर ५४ टक्के खर्च - पालकमंत्री रामदास कदम

(प्रतिनिधी) जिल्ह्यातील विविध कामांवर चालू वर्षाच्या वार्षिक योजनेतील अनुसूचित जाती

महापौर शिलाताई भवरे, आमदार डी. पी. सावंत, आमदार हेमंत पाटील, आमदार



असल्याची माहिती देण्यात आली. सन २०१८-१९ च्या जिल्हा वार्षिक योजनेच्या सर्वसाधारण योजनेतील बांधकाम स्वरूपाच्या कामांच्या यादीस या बैठकीत मान्यता देण्यात

यांनी यावेळी सदस्यांनी मांडलेल्या प्रश्नाविषयी सविस्तर विवेचन केले. यावेळी बावरीनगर दाभड येथील बौद्धविहार या स्थळास क वर्ग तिर्थक्षेत्र पर्यटनस्थळामध्ये समावेश